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Resultados 

Encuesta Trimestral de Negocios 

• Índice Empresarial de Percepción (IEP): 

 Percepción del  III Trimestre del 2017 

 

• Índice Empresarial de Confianza (IEC): 

 Expectativas para el IV Trimestre del 2017. 

 

• Preguntas Especiales. 



CONSTRUCCIÓN DE LOS ÍNDICES 
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 Se asigna valor a cada 
respuesta en cada variable 
para cada sector. 

 Se calcula un promedio 
ponderado por sector. 

 Permite conocer la 
PERCEPCION general y el 
nivel de CONFIANZA de 
cada sector. 



PERCEPCIÓN (IEP)  
III TRIMESTRE DEL 2017 



Evolución IEP-UCCAEP 

2010-2017 
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CONFIANZA (IEC) 
 para el IV TRIMESTRE 2017 



Evolución IEC 

2010-2017 
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 PREGUNTAS ESPECIALES 
 



Variables Macro 
 

 ¿Qué valores considera que podrían alcanzar 

los siguientes indicadores macroeconómicos al 

finalizar el 2017?  



Crecimiento real del Producto Interno Bruto 

Fuente: IV Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

22% 

32% 

34% 

12% 

Menos 1% Del 1% al 2% Del 2% al 4% Más del 4% 



Fuente: IV Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

Tasa de Variación del IPC (inflación) 

14% 

29% 

29% 

29% 

Menos del 1% del 1% a menos a 2% 2% a menos de 3% 3% o más 



Fuente: IV Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

Tasa Básica Pasiva (TBP) 

48% 

36% 

12% 

4% 

Menos de 7% 7% a menos de 8% 8% a menos de 9% Más de 9% 



Mercado Laboral 
 



¿Estaría su empresa en disposición de 

implementar políticas de Teletrabajo?  

Fuente: IV Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

41% 

54% 
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Fuente: IV Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

En algún momento ha aceptado en su empresa 

jóvenes para que realicen prácticas profesionales, 

pasantías, trabajo comunal, proyectos académicos 

universitarios o similares? 
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Fuente: IV Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

¿Cómo calificaría esta experiencia para 

su empresa?  

23% 

69% 

8% 

Excelente 

Buena 

Regular 



Seguridad Ciudadana 



Fuente: IV Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

¿En el transcurso del último año ha sido su 

empresa sujeto de algún tipo de acción delictiva?  
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Sí 

No 
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Fuente: IV Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

¿Incurre su empresa en gastos relacionados con 

la seguridad (monitoreo, vigilancia, alarmas, etc.)?  

89% 

11% 

Sí 

No 



Fuente: IV Encuesta Trimestral de Negocios UCCAEP 2017.  

¿Cuánto representan los gastos en 

seguridad  de los costos operativos de su 

empresa?  

81% 
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3% 
3% 

Menos del 10% 

Del 10% a menos del 15% 

Del 15%  menos de 20% 

Más de 20% 
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